Znajdziesz tutaj material do powtérzenia wiadomoSci z zakresu obliczania pél i obwodow figur
plaskich , czytaj uwaznie polecenia.

Poprawne odpowiedzi znajdziesz w koncowej czesci pliku.

Zycze powodzenia!

1.Prostokat ma szeroko$¢ 6¢m, a dtugo$¢ jest 2 razy wieksza. Oblicz pole i obwdd tego prostokata.
2.Jedna przekgtna rombu ma dtugo$¢ 16cm, a druga jest o 4cm krétsza. Oblicz pole tego rombu.

3. Jeden z bokéw réwnolegtoboku o polu 91cm? ma dtugo$é 7cm. Jakg dtugo$¢ ma wysoko$¢ opuszczona
na ten bok?

4. Ala ma ogrédek w ksztatcie kwadratu o przekatnej dtugosci 11m, jaka jest powierzchnia tego ogrodka?

S. Oblicz pole trapezu ktérego krétsza podstawa ma 12cm, dtuzsza podstawa jest o 25% diuzsza
a wysoko$¢ jest 2razy krétsza od dtuzszej podstawy.

6. Pan Jan ma dziatkeé o powierzchni 2ha natomiast dziatka pana Andrzeja ma powierzchni¢ 175aréw.
Ktora dziatka jest wigksza?

7.0blicz pole rombu o0 obwodzie 28cm i wysokosci 3cm.
8. W trapezie podstawy maja 50mm i 10cm a wysoko$¢ jest rowna 65mm. Oblicz pole tego trapezu

9. Boki réwnolegtoboku majg dtugo$é Scm i 6¢cm, a wysoko$¢ opuszczona na krétszy bok ma diugo$é
4,2cm. Oblicz pole tego rownolegtoboku.

10. Pani Ania zamierza wytozy¢ podtoge prostokgtnego pokoju o wymiarach 6m na 5,5m wyktadzing.
Ile wyktadziny musi kupié pani Ania? Ile zaptaci je$li 1m* wyktadziny kosztuje 31z1?

11. Ile m* wyktadziny potrzeba aby wytozy¢ nig :
a) Przedpokdj w ksztalcie prostokgta o wymiarach 120cm 1 6m?
b) Prostokgtny pokéj o wymiarach 4,2m na 5,6m?

12.0blicz pole rombu ktérego bok ma 20cm a wysoko$¢ jest od niego o 8,5cm krotsza.

13. Oblicz pole trapezu ktérego podstawy majg dtugo$¢ 14cm i 8cm, a wysokos¢ jest o 7cm krétsza
od dtuzszej podstawy .

14. Pan Jan ma dziatke w ksztalcie tréjkata prostokgtnego o przyprostokgtnych dtugo$ci 60m i 80m,
a przeciwprostokgtna ma dtugo$¢ 100m.

a) Jakg powierzchni€ ma dziatka pana Jana? (ile to ar6w?)

b)lle metréw siatki musi kupi¢ pan Jan aby ogrodzi¢ te dziatke?



Poprawne odpowiedzi:
P=72cm?, L=36cm.
P=96cm’
h=13cm
P=60,5m’
P=101,25cm?
2ha = 200a, 200a>175a wigc dziatka pana Jana jest wieksza.
L=28cm wigc a=7cm to P=21cm’
P=48,75cm?
. P=21cm?
10. Pani Ania musi kupi¢ 33m* wyktadziny, zaptaci 1023z.
11.a)7,.2m?
b)23,52m?
12. P=230cm?
13. P=77cm?
14. a) P=2400m’=24a
b) L=240m
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